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I. Rövid áttekintés 

II. ECHE monitoring  

III. Bizottság által kiemelt szempontok 

- Hazai áttekintés 

- Európai kontextus 

 

 

• 2014-es projektek:  

– minden intézményi beszámoló lezárásra került 

• 2015-ös projektek:  

– 16 hónapos projektek lezárása folyamatban,  

– 24 hónapos projektek zárása 2017. május 31. 

 

A 2015-ös adatok nem véglegesek. 

 

 

 



Adatok – kimenő hallgatói  

mobilitások (KA103) 

  2014-es felhívás 2015-ös felhívás 

Intézmények 46 48 

Hallgatói mobilitás összesen 4421 4040 

Tanulmányi mobilitás (SMS) 3081 69,70% 2821 69,80% 

Szakmai gyakorlat (SMP) 1340 30,30% 1219 30,20% 

Végzés utáni szakmai gyakorlat 59 4,40% 159 13,00% 



Adatok – bejövő hallgatói 

mobilitások (KA103) 

  2014-es felhívás 2015-ös felhívás 

Intézmények 716 881 

Hallgatói mobilitás összesen 5410 5460 

Tanulmányi mobilitás (SMS) 4261 78,76% 4336 79,41% 

Szakmai gyakorlat (SMP) 1149 21,24% 1124 20,59% 



EU Survey – kimenő hallgatói 

mobilitások (KA103) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(Adatok 2016. október 31-ig) 

EU Survey 2014-es felhívás 2015-ös felhívás 

Beérkezett 
beszámoló 
összesen 

4004 90,60% 3553 87,90% 

SMS 2823 91,60% 2545 90,20% 

SMP 1181 88,10% 1008 82,70% 



ECHE monitoring  - Európai Bizottság által 

meghatározott prioritások, „súlyozások”: 

– Elismertetés 

– Kurzuskatalógus 

– Információk az osztályozási rendszerekről, 

átszámítások kérdése 

 

>>A fentiek vizsgálata az EU Survey adatok 

tükrében 



Személyes tanulási célok  

Kimenő hallgatói mobilitások (KA103) 

SMS 2014-es felhívás 

A személyes tanulási céljait teljes 
mértékben elérte 

1861 60,40% 

A személyes tanulási céljait részben elérte 883 28,66% 

A személyes tanulási céljait nem érte el 41 1,33% 



Tanulmányi szerződés (LA) 
SMS 2014-es felhívás 

A tanulmányi szerződést minden fél aláírta a 
mobilitás előtt 

2163 70,20% 

A tanulmányi szerződés egyáltalán nem lett 
aláírva 

13 0,42% 

A tanulmányi szerződés változott a mobilitás 
folyamán 

1861 60,40% 

SMP   

A tanulmányi szerződést minden fél aláírta a 
mobilitás előtt 

1041 77,69% 

A tanulmányi szerződés egyáltalán nem lett 
aláírva 

6 0,45% 

A tanulmányi szerződés változott a mobilitás 
folyamán 

123 9,18% 



• A tanulmányi szerződés változott a mobilitás 

folyamán – indokok: 

• „Az eredetileg kiválasztott kurzusok nem voltak 

elérhetők” 

• „A fogadó intézmény kért változtatásokat” 

• „Az eredetileg kiválasztott kurzusok más nyelven 

voltak elérhetőek mint az a kurzuskatalógusban 

szerepelt „ 

• „Az eredetileg választott kurzusokat 

megváltoztattam” 

 

 



Elismertetési folyamat SMS 
Kimenő mobilitások 

2014-es felhívás 

A mobilitás elismertetési folyamata lezárult 
a beszámoló benyújtásakor 

1443 46,80% 

Ebből teljes elismertetés 658 45,60% 

Részleges elismertetés 442 30,63% 

Nincs elismertetés 343 23,77% 

A mobilitás elismertetési folyamata még 
nem zárult le a beszámoló benyújtásakor 

1342   

Várhatóan ebből teljes elismertetés 601 44,78% 

Várhatóan részleges elismertetés 546 40,69% 

Várhatóan nincs elismertetés 195 14,53% 



Az elismertetés főbb akadályai  

(EU Survey) 

• A Tanulmányi szerződés végső változatában szereplő 

kurzusokat a küldő intézmény visszatéréskor nem 

fogadta el 

• Az elfogadott kreditek száma különbözik a Tanulmányi 

szerződés végső változatában szereplő kreditértékektől 

• Az osztályzatok átszámításával kapcsolatos problémák 

• Sikertelen vizsga 

• A küldő intézmény oktatói nem hagyták jóvá az 

elismertetést 

• A hallgató kérte, hogy bizonyos tárgyakat ne 

számítsanak be 

 



Elismertetési folyamat SMP 
Kimenő mobilitások 

2014-es felhívás 

A Learning Agreement-ben nem volt 
feltüntetve kreditelismerés 

222   

A mobilitás elismertetési folyamata lezárult a 
beszámoló benyújtásakor 

759   

Ebből teljes elismertetés 634 83,53% 
Részleges elismertetés 47 7,41% 
Nincs elismertetés 78 12,30% 

A mobilitás elismertetési folyamata még 
nem zárult le a beszámoló benyújtásakor 

197   

Várhatóan ebből teljes elismertetés 178 90,36% 
Várhatóan részleges elismertetés 14 7,11% 
Várhatóan nincs elismertetés 5 2,54% 



Szükséges további kurzusok vagy vizsgák 
teljesítése a küldő intézményben, amelyeket a 
fogadó intézményben már elvégzett? 

  

Összes válasz 2785 

Nem  1774 64% 

Minden kurzus/vizsga esetén 316 11% 

Néhány kurzus/vizsga esetén  695 25% 



Kurzuskatalógus – SMS  
Bejövő hallgatók 

  

Összes válasz 3813   

A kurzuskatalógus időben elérhető volt a LA 
elkészítéséhez 

2223 58 % 

A kurzuskatalógus teljes volt, tartalmazott minden 
szükséges információt 

1793 47% 

A kurzuskatalógus elérhető volt a fogadó intézmény 
honlapján 

2985 78% 

A kurzuskatalógus naprakész volt 1251 32% 



EU Survey adatok európai szinten 

KA103 

Programországok 

• Nem végleges adatok 

• SMS válasz: 159 500 fő 

• SMP válasz: 53 000 fő 

 



Tanulmányi szerződés (LA) 

33% 

67% 

No

Yes

A tanulmányi szerződés 

változott a mobilitás 

folyamán: 

Leggyakoribb indokok: 

• A fogadó intézmény kért változtatásokat 

• Az eredetileg kiválasztott kurzusok nem 

voltak elérhetők 
 

 

 



Elismertetés, ahol a folyamat  

lezárult a beszámoló benyújtásakor 
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Szükséges további kurzusok vagy vizsgák  

teljesítése a küldő intézményben, amelyeket  

a fogadó intézményben már elvégzett? 



Kurzuskatalógus   

Összes válasz ~159 000 

A kurzuskatalógus időben elérhető volt a LA 
elkészítéséhez 

58% 

A kurzuskatalógus teljes volt, tartalmazott minden 
szükséges információt 

50% 

A kurzuskatalógus elérhető volt a fogadó intézmény 
honlapján 

82% 

A kurzuskatalógus naprakész volt 39% 


